

“你的纪录被我破掉了,有本事就在仁川赢回来吧”

广告“挑衅”朴泰桓 孙杨昨抵韩国遭围堵

主角解释:其实这就是一个广告创意,不是我做的

近日,孙杨所代言品牌的电视广告关注度很高,广告中,孙杨向韩国游泳名将朴泰桓高调挑战,不但专门学习了韩语,还在广告中表示“来试着挑战我的纪录吧”。

昨天,即将征战亚运会的孙杨抵达韩国,韩国媒体围堵机场,就是为了问孙杨为何要拍这样的广告。对此,孙杨表示自己并不是想挑衅谁,“其实这就是一个广告创意,不是我做的。”

现代快报特派记者 沈忱

疯狂! 40多家媒体围堵孙杨

昨天下午,中国游泳队乘坐的CA125航班抵达韩国仁川国际机场。在机场,伦敦奥运会两金得主孙杨受到了40多家韩国媒体以及数家中国媒体的迎接,两次被挤得连连后退,差点遭到踩踏,领队不得不连拉带拽地将他两次保护性揪出人群,然后护送上车。

孙杨刚一亮相,就被闪光灯包围,韩国三大电视台KBS、MBC、SBS围堵这位中国游泳一哥。近日,孙杨所代言的运动员品牌广告已经在体育频道播放多日。在广告中,孙杨说起了韩语,向韩国名将朴泰桓下战书,“朴先生(朴泰桓),上次亚运会,你打破了亚洲纪录,真厉害!不过,那个纪录,已经被我

破掉了哟!今年,在仁川,有本事就赢回来吧!”据报道,孙杨为了学好这些韩语发音和语调,请老师教了足足半天时间。

对于这个充满争议的广告,昨天,孙杨在接受韩国媒体采访时回应说:“实际上这就是一个广告创意,不是我做的。”

好不容易回答完,孙杨刚冲出人群,又被央视记者拦住。“我现在的状态就不错,距比赛还有5天时间,我会越来越好的。”被问及对朴泰桓游泳馆有何了解,孙杨说,“我觉得应该会是不错的游泳馆吧。”话音刚落,游泳队领队连拉带拽地将孙杨拖出了人群,“走了走了,还有事情,就到这里了。”

霸气! “朴泰桓可能零金牌”

“孙杨VS朴泰桓”是本届亚运会最抢眼的个人对决。朴泰桓报名参加7个项目:100自、200自、400自和1500自4个个人项目,以及4×100自、4×200自和4×100混3个接力项目,而孙杨报名了200自、400自和1500自3个个人项目,以及4×100自、4×200自2个接力项目。

对于即将开始的泳池对决,孙杨此前在做客央视《风云会》节目时表示,希望获得200米、400米、1500

米自由泳冠军,并将努力和队友一起争取接力项目的金牌,并预测朴泰桓有可能一枚金牌都拿不到。

孙杨坦言,朴泰桓是自己的第一对手,“在400米自由泳这个项目上,他是最厉害的对手。”不过,对于两人要直接交手的个人项目:200米、400米和1500米自由泳,孙杨表示,“我肯定是要战胜他的。因为领导这次给的目标就是自由泳要在亚洲取得垄断。”

网友声音

力挺派

- 第一次看广告感觉孙杨很自信,不管最后结果怎么样,广告做得够霸气。

- 孙杨展示的是中国体育多年来欠缺的信心和霸气。别忘了,奥运冠军和世锦赛冠军是孙杨,其他冠军有这俩值钱?

- 伦敦奥运会,朴泰桓说“孙杨参赛是个错误,他只能衬托我的速度”这算什么?

- 这广告应该在韩国那边被炒疯了吧,那画面太美我不敢看。

质疑派

- 孙杨把自己逼上了非赢不可的绝路,若是输了那人可就丢大了。

- 这个广告,太没品,而且会给他增加压力。

- 这广告给人的感觉不是自信,而是张扬。

- 一个广告而已,都是炒作。



孙杨:必胜朴泰桓

“亚运会马上开始了,有的项目宗旨是出门别丢脸”

疑似嘲讽中国国奥 体操冠军冯喆遭围攻

主角解释:不知足球开踢,说的丢脸是赛风赛纪和兴奋剂事件



冯喆“祸从口出”

对于常年成绩不佳的中国男足,可以批评,不可以折辱。在前天中国国奥惨败于朝鲜男足脚下的同时,体操奥运冠军冯喆发出的一条微博尽管没有点名,却被普遍认为是在嘲讽国奥。昨天,足球界开始大举反击,多名球员要求冯喆道歉。实际上,前晚些时候冯喆已经意识到此举不妥,主动删掉了那条微博,昨天他又解释说,自己所指并非国奥。不过,波澜并未平息,中国男足的支持者与反对者依旧在网络上激烈论战。

“亚运会马上开始了!我给大家提供点小道消息,咱们亚运会也有分工,体操跳水举重乒乓球羽毛球等优势项目是多争金牌!还有的项目多争取奖牌!当然还有个项目宗旨是出门别丢脸!”在国奥惨败后写下这样一段文字,不管冯喆当时到底是怎样想的,人们还是普遍认为,他是在嘲讽国奥。

昨天,黄博文率先反击:“刚知道你得了两块金牌也谢谢你为国家争得了荣誉,都是体育圈的就你话那么多,我们球是踢得不好但是我们想努力去改变……”措辞十分激烈。韩鹏则批评冯喆“得意忘形,口无遮拦的人,不会走得太远”,舜天门将关震更是直接要求冯喆道歉:“必须要求公开道歉,因为他是冠军,要为自己的言行负责。犯错

不可怕,给他个道歉的机会。”

昨天,冯喆对此进行了解释。他表示,发微博时他根本不知道足球开始比赛了。“我所说的丢脸就是赛风赛纪和兴奋剂事件!我发微博的时候正好是我们开会讲比赛期间要尿检,注意用药!因为生病误服兴奋剂,是永远洗不干净的事!这纯属阴差阳错嘛!”这未免有点牵强,毕竟他最初提到了分工,提到了金牌和奖牌。至于兴奋剂问题,从来不分项目,自然也就谈不上“有的项目出门别丢脸”。

昨天,网友评论持续不断,有人提出,同为运动员,冯喆不该如此讽刺国奥。毕竟,谁都不能保证成为比赛的胜利者。但也有很多人习惯性地抨击中国男足,认为他们成绩不佳,被嘲讽理所当然。特约记者 隋海涛



国奥前天完败

新闻链接

“祸从口出” 不是第一次了

对于冯喆来说,“祸从口出”至少已经是第二次了。

当年贝克汉姆宣布退役时,冯喆在微博上竟然发了一条“贝克汉姆怎么啦?驾鹤西去了吗?为什么微博都在刷他,为什么”,引发大量网友对其进行围攻。也许是意识到了自己的言语并不恰当,冯喆很快删掉了微博并表示道歉,“我郑重地对贝克汉姆先生和喜欢并一直支持他的球迷们道歉。贝克汉姆先生一直是我尊敬和努力效仿的运动员,他所提倡的运动精神和慈善理念也给我很多启迪。因为自己的疏忽和过失,在没有看清报道内容的时候就发了微博。我诚恳地接受大家的批评指正并对此带来的影响致以最诚恳的歉意。”

综合